

新闻稿
即时发布

数码港与港大经管学院合办「金融科技创业课程」 孕育金融科技明日领袖及专才

香港，2022年10月10日－为培育香港及大湾区的未来金融科技领袖和人才，数码港学院与香港大学经济及工商管理学院（港大经管学院）合办「金融科技创业课程」，为学员提供深度涵盖金融及科技两大元素各自专业领域的进阶培训，让他们在技术、金融服务及创业规划方面有更深入的了解，并装备相关技能。

课程由数码港学院和港大经管学院高层管理教育团队合办，并获政府创新及科技基金辖下的再工业化及科技培训计划资助，申请成功获批的学员，可获发相当于课程费用三分之二的资助。详情可浏览 <https://rttp.vtc.edu.hk>。

是次课程分为十个单元，旨在为有抱负的金融业从业员及有志人士，特别是金融科技企业家、负责金融科技项目的中高级管理人员，及对金融科技感兴趣的专业人士，提供金融服务、科技及创业三个范畴的整合培训。课程广泛涵盖与金融科技相关的主题，包括：创业融资、创新战略、私隐强化技术、联盟式学习、监管、个人资料私隐、竞争法等。

课程结合香港大学及数码港的独特优势，一方面获香港大学不同学系或部门，如经管学院、计算机科学系、法律学院等的知名讲师支持；另一方面，学员可获加入数码港培育计划的机会。此外，课程更获证券及期货事务监察委员会及香港银行公会的全力支持，并出任策略伙伴。

数码港首席公众使命官陈思源表示：「金融科技发展迅速，无论是本港或大湾区其他地区，对金融科技人才的需求大。数码港作为香港数码科技旗舰并拥有全港最大的金融科技社群，一直致力推动金融科技发展，并透过数码港学院，培育人才，扩大创科人才库。是次数码港学院与香港大学合作，为金融从业员及创业家提供高水平的课程，相信能配合本港及大湾区的金融科技发展及人才需求。数码港会继续促进官产学研协作，进一步推动创科发展及强化香港作为国际金融中心的地位。」

香港大学经管学院副院长（高层管理教育）沈海鹏教授表示：「香港作为全球首屈一指的国际金融中心，在金融科技发展方面享有独特优势，更衍生出庞大商机；然而，金融从业员和企业家需要充分的知识和适当的支持来把握这些千载难逢的机会，运用创新的金融科技以达致数码转型。正因如此，港大经管学院与数码港合办『金融科技创业课程』，融合双方的优势，为学员提供卓越的金融科技培训。凭借香港大学世界级的师资力量以及数码港蓬勃的创科生态圈，课程具备所有必要的元素，让学员掌握最新的金融科技，并从中获取灵感，于瞬息万变的商业环境中运筹帷幄。」

课程将于 2023 年 1 月开课，以面授形式进行教学，其中十天的课堂将于香港大学数码港校园举办。课程通过多元化活动，如互动讨论、案例研究、行业访问，以及与金融科技从业员交流，将概念框架与知识实践相互结合。课程已纳入再工业化及科技培训计划的已登记公开课程名单，获批申请者可获发课程费用三分之二，即四万元的资助。

此外，参加者可申请以下其中一项优惠：

- 早鸟优惠 - 10% 折扣：必须在 2022 年 11 月 30 日或之前报读课程
- 团体优惠 - 15% 折扣：同一机构至少三名员工报读课程
- 香港大学校友和教职员优惠 - 20%折扣

课程现已接受报名。有兴趣人士可于网上提交申请。欲了解更多详情，请浏览[课程网站](#)。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



数码港首席公众使命官陈思源指有信心是次数码港与香港大学合作，为金融从业员及创业家提供高水平的课程，能配合本港及大湾区的金融科技发展及人才需求。



香港大学经管学院副院长（高层管理教育）沈海鹏教授认为港大经管学院与数码港合办的'金融科技创业课程'能融合双方的优势，包括香港大学世界级的师资力量以及数码港蓬勃的创科生态圈，为学员提供卓越的金融科技培训。



The poster for the 'Leading FinTech Ventures' program features a dark blue background with a glowing purple and blue circular graphic on the right side. The text is white and yellow. It lists co-organisers (HKU Business School, Executive Education, Cyberport, Academy), programme length (10 days), tuition fee (HK\$4,000), venue (Cyberport), and delivery approach (face-to-face). It also includes QR codes for more details and registration, and a prominent 'Early Bird Deadline 30 Nov 2022'.

由再工业化及科技培训计划资助，数码港学院与香港大学经济及工商管理学院合办的「金融科技创业课程」，现已接受报名。

传媒查询，请联络：

数码港

王丹麟

电话：(852) 3166 3985

电邮：erinwongtl@cyberport.hk

世联顾问

邝立

电话：(852) 2864 4896

电邮：louis.kwong@a-world.com.hk

关于数码港

数码港为一个创新数码社群，汇聚超过 1,800 间社群企业，包括超过 800 间驻园区及 900 间非驻园区的初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；藉着与本地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技，推动新经济与传统经济融合。详情请访问 <http://www.cyberport.hk>

关于港大经管学院

港大经管学院成立于 2001 年，是香港大学最年轻及最具活力的成员。本学院致力培育一级商界领袖，鼓励学术及有关研究；在亚洲导向经济发展的世界大潮流之下，为香港、中国乃至世界各国的发展提供不可或缺的动力。作为以亚洲为本位的顶尖国际商学院，港大经管学院汇聚全球各地的杰出学者，授予学生国际宏观与亚洲焦点并济的全球知识。本学院在本科教育以及收生方面均表现卓越。出色的课程吸纳来自香港及世界各地的优秀学生，学院的非本地本科生比例为香港大学最高。

港大经管学院提供全面的商学教育。学院的师资水平及研究实力在过去二十年间持续提升，并取得丰硕成果。学院于 2021 年获 UTD 研究排名亚洲第一；全日制 MBA 课程第 10 年获《经济学人》选为亚洲第一。学院与世界顶尖学府及企业伙伴建立了紧密的战略合作关系，为学生提供紧贴市场的教学内容、优质教育及实用资源。

为联系不同城市和地区的学生和校友，以及促进与全球商界的合作，港大经管学院建立了一个独特的国际网络，地域延伸至北京、深圳、越南和以色列特拉维夫，势将成为世界顶尖、具有全球影响力的经济学及商业教育和科研机构。

港大经管学院获 EQUIS 及 AACSB 国际认证。

请浏览：<https://www.hkubs.hku.hk/>